

„ОТЛИЧНО!“ „СПАСИБО!“ —

говорят сухумцы коллективу Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова

Большой праздник

Приезд театра Тбилиси в Сухуми каждый раз вызывает в большой культурный праздник, в яркое проявление горячей дружбы народов. Вслед за театром имени К. Марджанишвили сухумцы очень тепло приветствуют на своей сцене Тбилисский государственный русский драматический театр имени А. С. Грибоедова. Глубокое уважение, чувство благородства вызывает высокое мастерство артистов этого замечательного коллектива. Содружество актеров, художника и режиссера побогает точно и верно раскрывать характеры, заставляет зрителя до конца

спектакль находиться в волнении.

Мне и моей жене особенно понравилась игра заслуженной артистки Грузинской ССР Н. Бурнестровой, народного артиста Грузинской ССР А. Загорского, артиста Ю. Шевчука и других. Мы просмотрели спектакли «Два цвета», «Побег из ночи», «Ураган» и получили большое удовольствие. От всей души говорим: спасибо вам, дорогие грибоедовцы!

А. ХМЕЛЬ,

токарь литеиного механического завода Сухумского горпромкомбината.

К новым успехам!

Гастроли тбилисских театров в городах Грузии являются как бы творческим отчетом театральных коллективов перед трудящимися республики. В такой творческий отчет вышли и гастроли грибоедовцев в Сухуми. По тем спектаклям, которые я видел, — «Побег из ночи», «Два цвета», «Ураган» — можно сказать, что театр с большим чувством ответственности готовился к гастролям и что мастерство его актеров стоит на высоком уровне.

Сравнивая постановки, легко отличить своеобразный «спирекс» ре-

жиссеров, художников, индивидуальное мастерство актеров, их умение создавать сложные сценические образы. Особенно привлекает игра артистов Д. Славина, Е. Сатиной, А. Загорского, Н. Бурнестровой, Т. Белоусовой, Ю. Шевчука и других.

От всей души желаю коллективу грибоедовцев и вперед радовать советского зрителя хорошими постановками современных пьес.

Ц. ХОНЕЛИЯ.

директор ателье мод № 1
Абхазторга.

Искусство, близкое сердцу

Даже при беглом просмотре афиши Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова замечешь радостный факт — в репертуаре этого театра преобладают спектакли на современные темы. Сухумцы с большой теплотой принимали каждый спектакль грибоедовцев. Разные по жанру и режиссерской трактовке, но высокохудожественные сценические произведения оставили в нашей памяти незабываемое впечатление.

Особенно заворожила нас спектакль «Два цвета». Тема принципи-

ального, мужественного отношения нашей молодежи к жизни раскрыта театром с необычайной силой. Прямы грибоедовцев в борьбе против хулиганства в этом спектакле прозвучала страстью, во весь голос. Хочется пожелать всему коллективу грибоедовцев новых больших удач на пути творческих поисков.

До новых встреч, дорогие друзья!

Г. МЕЛИКЯН,

О. ГАСПАРИЯН,

преподаватели 9-й Сухумской средней школы.

Верность традициям

У театра имени Грибоедова — славные традиции. Я помню этот театр с давних лет по его блестящим постановкам. И сегодня я хочу отметить, что грибоедовцы не изменяют себе. В коллективе много новых творческих сил. Мне понравились постановки пьес «Побег из ночи», «В поисках радости», «Шестой этаж». Жаль, что грибоедовцы не привезли спектакль «Кижики», который был высоко оценен на Декаде грузинского искусства и литературы в Москве.

Что сказать об игре артистов? По-прежнему не перестают восхищаться зрелым мастерством народной артистки Грузинской ССР Е. Сатиной, которую видел недавно в пьесе «Каменные гнезда». На молодых особенно радует своим успехом Ю. Шевчук.

Хочется пожелать любому театру новых творческих успехов и продолжения хороших традиций — гастролей в Сухуми.

И. ЧЕЛИДЗЕ,

железнодорожник-пенсионер.



На снимке: группа артистов Тбилисского драматического театра им. А. С. Грибоедова и Сухумского театра на прогулке по городу.

Фото Г. Толмачева.

Встретились артисты двух театров

30 июля в Сухумском государственном драматическом театре состоялась творческая встреча артистов Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова с театральной общественностью Сухуми. От имени Министерства культуры Абхазской АССР и артистов Сухумского театра грибоедовцев тепло приветствовал заместитель министра культуры Абхазской АССР Ш. Габескирия. Он отметил большой творческий подъем, который переживает сейчас театр имени Грибоедова, и пожелал его талантливому коллективу новых успехов в служении народу, в своем вдохновенном искусстве.

С ответным словом от имени грибоедовцев выступил директор этого театра заслуженный деятель искусств Грузинской ССР П. Канделаки, который горячо поблагодарил общественность города за сердечный прием, за высокую оценку их творческой деятельности.

Во время встречи, прошедшей в исключительно теплой, сердечной обстановке, артисты театров поделились своими творческими планами, высказали ряд интересных замечаний по репертуару, игре актеров, режиссерской работе и художественному оформлению спектаклей. Режиссер грузинской драмы, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Г. Журули, в частности, рассказал о подготовке коллектива к предстоящему театральному сезону.

Режиссеры А. Аграба и Л. Чедия обратили внимание на большую сложность в работе грибоедовцев, во первых и оригинальное решение сценических замыслов режиссеров и художников. Особенно отметили они то внимание, которое уделяется театру грибоедовцев второстепенным персонажам спектаклей, поручая их исполнение опытным мастерам сцены с тем, чтобы на них примере училась молодежь.

Интересную мысль высказал заслуженный артист Грузинской ССР Э. Керженевич. Он предложил в следующих гастролях в Сухуми привлекать к постановкам грибоедовцев местные театральные силы, что будет способствовать более тесному сотрудничеству.

Во время творческой встречи артистов двух театров было высказано желание, чтобы грибоедовцы и коллективы сухумского театра устраивали зимние гастроли, обменявшись площадками.